AU PhHhWNE=

LAND ROVER DISCOVERY IV/RANGE ROVER SPORT

Aptukyn:Ctanb

Ky308B:
foa BbinycCKa:

111.03124.1 3awuta Komnpeccopa NHEBMONOABECKM

Bce
2009-2016/2005-2013

O6beM aABurarens: Bce

Tun KINN: Bce

COCTAB KPEINEXA

. BONT BIBEIU. . . oasos ssusiss s is s marns o5 s 2 LT,
. BboONT M10X30....iiiii i ireteenenns 2 LT,
. Nlanka 3aknagHasa M10............. 1 LT,
. Tanka 3aknagHasa M10x65/20... 1 WT.
: LLIBWOA Bioviiiss s vinnies o6 55ossnk o8 55 2 LT,
CHaMBa 10. ... i raa 2 LWT.

MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1.BbIHYTb TP NMUCTOHA KpenjeHUs NJ1aCcTUKOBOU HaKNaAKW
nopora Bo3/le KoMNpeccopa NHEBMONOABECKN aBToMObOUNA.

2.BcTaBuTb ramky 3aknaaHyto M10 B oTBepcTue pambl
aBTomMobuns.

3.3B€CTU NNeBYI0 4YacCTb 3alnUTbl KOMNpeccopa noAa
NJ1aCTUKOBYO HakK/aaKy nopora aBToMobunsa n 3akpenuTb ee
6ontamm M8x30 m WTATHBLIM MUCTOHOM.

4.3aKpennTb C NpaBoOu CTOPOHbI 3awinTty 6ontamm M10x30
K ramkam 3aknagHeim M10 n M10x65/20.

3alnTa KoMnpeccopa

[anka 3aknaaHas M10x60/20

[anKa 3aknagHas M10

- !./
\ { : '_. [ — y. £
(YL

bont M10x30
Ulanba 10

.
bont M8x30

Llanba 8

5. 3aTAHYTb Bce pe3bboBbie coeanHeHusda (M10-50 Hwm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeLlleHo.



